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Rencana Pelaksanaan PembelajaranHarian (RPPH) 
 

Nama Satuan PAUD   : TK SARASWATI 
Semester/bulan/minggu   : II / Januari / 1 
Tema     : KENDARAAN 
Subtema    : Kendaraan Darat 
Kelompok/Usia   : B / 5-6 Tahun 
Hari/tanggal    : Kamis / 06 Januari 2022 
Alokasi waktu    : 
Kompetensi Dasar (KD)  : NAM 3.1-4.1FM 3.3-4.3BHS 3.11-4.11Sosem 2.7Sn 3.15-4.15 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mampu mengucap doa naik kendaraan ( NAM 3.1-4.1 ) 
2. Anak mampu menggunakan tangan kanan dan kiri untuk pengembangan motorik halus ( 

FM 3.1-4.1 ) 
3. Anak mampu membentuk huruf “ kereta api” menggunakan plastisin(Bhs 3.12-4.12 ) 
4. Anak mampu mengurutkan sesuai lambang bilangan ( Kog 3.6-4.6 ) 
5. Anak mampu mengenal kendaraan / alat transportasi ( Kog 3.7-4.7 ) 
6. Anak mampu menyelesaikan tugasnya secara mandiri ( Sosem 2.8 ) 
7. Anak mampu menyelesaikan tugas hingga tuntas ( Sosem 2.12 ) 
8. Anak mampu menyanyikan lagu Naik Kereta Api ( Sn 3.15- 4.15 ) 

 

• Media ( Alat dan Bahan ) 

 Gambar Kereta api 

 Kardus bekas 

 Kartu huruf 

 Plastisin 

 Gunting 

 Lem 
 

B. Kegiatan Pembelajaran  

• Kegiatan Motorik Kasar 

 Gerak dan lagu  “ Naik Kereta Api “ ( Sn 3.15-4.15 ) 
Naik Kereta Api 

Naik kereta api...tut tut tut...Siapa hendak turut.. 
Ke Bandung Surabaya...Bolehlah naik dengan percuma.. 
Ayo kawanku lekas naik... 
Keretaku tak berhenti lama... 

• Kegiatan Pendahuluan / Pembukaan 

 Baris sebelum masuk kelas 

 Mengucap salam 

 Berdoa sebelum kegiatan 

 Menyanyikan lagu Indonesia Raya 

 Diskusi dan bercakap-cakap tentang Tema,Sub Tema,dan kegiatan hari ini 

 Mengucapkan doa naik kendaraan ( NAM 3.1-4.1 ) 

• Kegiatan Inti 

a. Kegiatan 1 : Mewarnai gambar gerbong kereta api ( Sn 3.15-4.15 ) 
b. Kegiatan 2 : Menggunting gambar gerbong kereta api ( FM 3.3-4.3 ) 

c. Kegiatan 3 : Menempel kereta api pada kardus sesuai urutan angka                 pada 

gerbong kereta ( Kog 3.6-4.6 ) 
d. Kegiatan 4 : Membentuk denganl plastisin sesuai kartu huruf menjadi kata “ k e r e 

t a  a p i “ ( Bhs 3.12-4.12 ) 

• Istirahat(kegiatan makan dan bermain) 

 Cuci tangan ,berdoa sebelum makan ,makan bekal,berdoa sesudah makan 

 Bermain bebas 

• Kegiatan Penutup 
1. Menanyakan perasaan anak selama hari ini 
2. Diskusi dan evaluasi kegiatan hari ini (recalling) 
3. Menyanyikan lagu anak ‘naik kereta api” 
4. Pesan pesan 
5. Menyanyikan lagu kebangsaan 
6. Berdoa sesudah kegiatan 
7. Mengucapkan salam 
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8. Anak-anak pulang 
 

 
C. Rencana Penilaian 

• Teknik Penilaian 

 Cheklist 

 Catatan Anekdot 

 Hasil Karya 
 
 

Mengetahui 
Kepala TK Saraswati 

 
 
 
 

( SUBANINGSIH, A.Ma ) 

Manggungmangu , 05 Januari  2022 
Guru Kelas 

 
 
 
 

( WAHYU WINDARTI, S.Pd ) 
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Penilaian Cheklist Harian 

Kelompok “ B “ 
Semester II 

Tahun Pelajaran 2021 / 2022 
 
Hari / Tanggal : Kamis / 06 Januari 2022 

Indikator Penilaian KD 

Nama Anak 

G
e

a
 

A
g

a
 

O
k
ta

 

Y
o

rd
a
n
 

C
h

e
ry

l 

A
d

ila
 

Mengucapkan doa sebelum naik 
kendaraan 

Nam 
3.1-4.1 

      

Menggunting kereta api FM 
 3.3-4.3 

      

Membentuk plastisin menjadi huruf “ 
k e r e t a     a p i “ 

Bhs 
3.12-4.12 

      

Mengurutkan gerbong sesuai urutan 
angkanya 

Kog 
3.6-4.6 

      

Mampu menyelesaikan tugas secara 
mandiri 

Sosem 
2.8 

      

Melakukan Gerak dan lagu “naik 
kereta api” 

Sn 
3.15-4.15 

      

 
Mengetahui 

Kepala TK Saraswati 
 
 
 
 

( SUBANINGSIH, A.Ma ) 

Manggungmangu , 06 Januari  2022 
Guru Kelas 

 
 
 
 

( WAHYU WINDARTI, S.Pd ) 

 
 

Catatan Anekdot 
Semester II 

Kelompok “ B “ 
Tahun Pelajaran 2021 / 2022 

 
Nama : 

Tanggal Peristiwa KD & Indikator 
Capaian 

perkembangan 

    

    

 

 
Mengetahui 

Kepala TK Saraswati 
 
 
 
 

( SUBANINGSIH, A.Ma ) 

Manggungmangu , 06 Januari  2022 
Guru Kelas 

 
 
 
 

( WAHYU WINDARTI, S.Pd ) 
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Penilaian Hasil Karya 
Kelompok “ B “ 

Semester II 
Tahun Pelajaran 2021 / 2022 

 
Nama : 

Hasil Karya Anak KD & Indikator 
Capaian 

Perkembangan 

       

      

     

     

     

     

     

     

     

     

     

       

      

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 
Mengetahui 

Kepala TK Saraswati 
 
 
 
 

( SUBANINGSIH, A.Ma ) 

Manggungmangu , 06 Januari  2022 
Guru Kelas 

 
 
 
 

( WAHYU WINDARTI, S.Pd ) 

 


